



Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы сельского поселения в связи с превышением должностных полномочий

Следственными органами области возбуждено уголовное дело в отношении 59-летней бывшей главы Краснопламенского сельского поселения Александровского района в связи с превышением последней должностных полномочий – по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ.

Она подозревается в том, что в 2011 году в нарушение действующего порядка, установленного законодательством, и, игнорируя права и интересы граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставила находящуюся в муниципальной собственности квартиру не имеющему на то права работнику администрации сельского поселения, заключив с ним договор социального найма.

Незаконно получив право на данное жилое помещение, работник администрации осуществил ее приватизацию и пытался реализовать.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: следственный отдел по городу Александров.

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1084313>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
